
Minthogy ab2 és ba2 háromjegy¶ számok, az els® jegy 
sak olyan szám lehet, amelynek négyzete egyjegy¶. Eszerint

a és b mindegyike 
sak 1, 2, 3 lehet.

(Akár az a = 0, akár b = 0 esetet ki kell zárnunk.)

Így tehát az ab és ba számok második jegyének négyzete is egyjegy¶, amib®l következik, hogy a és b kétszeres

szorzata is egyjegy¶, azaz

2ab < 10, ab < 5

és ezen feltételt, ha 0 < a ≦ 3 és 0 < b ≦ 3, 
sak az

(1, 1), (1, 2), (1, 3), (2, 2)

számpárok elégítik ki A feladat megoldásai tehát:

11, 12, 13, 21, 22, 31.

Valóban: 112 = 112, 122 = 144 és 212 = 441, 132 = 169, 312 = 461, 222 = 222.
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